



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
**(МОЗ України)**

вул. М.Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Володимир Смешков**

Foi+request-52739-9a69730d@dostup.pravda.com.ua

Департаментом з фінансово-економічних питань, бухгалтерського обліку та фінансової звітності Міністерства охорони здоров'я України розглянуто Ваш запит на публічну інформацію, що надійшов до МОЗ України 09.08.2019 року за № 17/1141/ЗП-19, стосовно забезпечення лікарським засобом «Трастузумаб» хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, та в межах компетенції повідомляється.

Щороку у Державному бюджеті України Міністерству охорони здоров'я України за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» передбачаються видатки на закупівлю лікарських засобів та медичних виробів для забезпечення хворих на тяжкі захворювання, в тому числі на онкологічні захворювання дорослих та дітей.

Державні закупівлі проводяться МОЗ України відповідно до Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення своєчасного доступу пацієнтів до необхідних лікарських засобів та медичних виробів шляхом здійснення державних закупівель із залученням спеціалізованих організацій, які здійснюють закупівлі».

Постановою Кабінету Міністрів України на відповідний рік затверджується Перелік лікарських засобів та медичних виробів, які закуповуються на підставі угод (договорів) щодо закупівлі із спеціалізованими організаціями, які здійснюють закупівлі за напрямами використання бюджетних коштів за бюджетною програмою 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», до якого включено лікарський засіб «Трастузумаб, 150мг».

Відповідно до пункту 4 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.03.2011 № 298 (далі – Порядок), МОЗ України збирає заявки від структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних та Київської міської державних адміністрацій, в тому числі на закупівлю хіміотерапевтичних препаратів, радіофармпрепаратів та препаратів супроводу для лікування онкологічних хворих.

Згідно з пунктом 5 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів



України від 17 березня 2011 року № 298, згідно з заявками адміністративно-територіальних одиниць, наказом МОЗ України наказом від 08.07.2019 № 1573 здійснено розподіл лікарського засобу «Трастузумаб, 150 мг» для лікування онкологічних хворих, закупленого за кошти Державного бюджету України, у загальній кількості 1500 флаконів, в тому числі до Київської області 3 флакони та до Національного інституту раку МОЗ України 4 флакони.

Зазначений препарат було поставлено в результаті додаткової закупівлі для забезпечення 100% потреби у лікарських засобах онкологічних хворих за кошти Державного бюджету України на 2017 рік та розподілено відповідно до заявок адміністративно-територіальних одиниць, в тому числі заявок Рівненської та Київської областей, Національного інституту раку МОЗ України.

Подальший розподіл лікарських засобів до закладів охорони здоров'я належить до компетенції структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних та Київської міської державних адміністрацій.

Варто зазначити, що відповідно до пункту 10 Порядку перерозподіл товарів і послуг може здійснюватися закладами охорони здоров'я, підпорядкованими установами самостійно, за взаємним погодженням.

Наразі триває процедура закупівель лікарських засобів та медичних виробів за кошти Державного бюджету України за КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», у тому числі лікарських засобів для лікування хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання.

Після проведення наступної поставки зазначений лікарський засіб для лікування онкологічних хворих буде розподілено наказом МОЗ України відповідно до поданих заявок адміністративно-територіальних одиниць.

Міністерство охорони здоров'я України вживає максимально можливих заходів для організації проведення процедур закупівель із залученням спеціалізованих організацій з метою забезпечення хворих лікарськими засобами та медичними виробами за окремими напрямками використання бюджетних коштів.

**Директор Департаменту  
з фінансово-економічних питань, бухгалтерського  
обліку та фінансової звітності**

 **Л.В. Верета**